
Az Eurosport kommentátorának oldalán tér vissza Bibliák István

MARICSEK RACING TEAM – 19. Mojito Lemon Miskolc Rally

Magyar Bence – Bibliák István

Az Eger Rallyet követően a Gyarmati Ariel-Bibliák István duó balesetétől volt hangos a magyar 
média. A Maricsek Racing Team versenyzői, egy hónappal az eset után már jobban vannak – 
olyannyira,  hogy  a  navigátor ismét  tűzálló  overallt  húz,  hogy  teljesíthesse  a  számára  hazai 
pályának számító Miskolc Rallyt. A május 10-12-ei versenyhétvégén a pilóta szerepében a csapat 
frissen leigazolt  rallysa, az Eurosport kommentátora,  Magyar Bence fog feltűnni. A Magyar-
Bibliák páros a rally2-es mezőny előfutójaként, egy utcai autóval fogja teljesíteni a bajnokság 
soron következő futamát.

Magyar Bence: Izgatottan várom a hétvégi  futamot,  hiszen a  2013-as  szezonban most  először,  a 
Miskolc Rallyn ülhetek majd volán mögé, versenykörülmények között. Többször versenyeztem már 
Miskolcon, tavaly például a Rali Túra mezőnyében és a bükkszentlászlói pálya a kedvenceim közé 
tartozik.  Újdonság lesz számomra, hogy éjszakai  gyorsasági szakaszokat  kell  teljesíteni és nagyon 
várom a huszonnégy kilométeres gyorsaságit is, amely szintén teljesen új lesz számomra. Nem lesz 
könnyű dolgunk, hiszen a nehéz látási viszonyok mellett  az út minősége is nagyban beleszólhat a 
szereplésünkbe:  három  különböző  aszfalttípuson  vezet  a  szakasz,  lesz,  ahol  szinte  murvás 
körülmények  között  kell  majd  autóznunk.  Természetesen  előfutóként  és  utcai  autóval  nem  az  a 
feladatunk, hogy az időre figyeljünk,  de mindenképpen hasznos tapasztalatokat szerezhetünk ilyen 
körülmények  között.  Bízom benne,  hogy  hiba  nélkül  és  jó  hangulatban  tudjuk  majd  teljesíteni  a 
verseny több mint  300  kilométeres  össztávját.  Ez  úton  is  szeretném megköszönni  Istvánnak és  a 
Maricsek Racing Team-nek, hogy gondoltak rám és lehetőséget kaptam tőlük, hogy autóba ülhessek 
Miskolcon.

Bibliák István: Az Eger Rallyen történt balesetünk után Ariel és az én állapotom is folyamatosan 
javult. Néhány héttel az eset után azonban kiderült, hogy több belső sérülésem is van, de nem annyira 
súlyosak, hogy ne tudjak rajthoz állni a következő bajnoki futamon. 



Adódott  egy  lehetőség,  miszerint  előfutóként,  utcai  autóval  teljesíthetem  a  Miskolc  Rallyt.  A 
segítségemre az Eurosport kommentátora – aki egyben csapattársam is –, Magyar Bence lesz, aki a 
Rali  Túra  Bajnokság állandó résztvevőjének számít.  Azt,  hogy milyen autóval  fogjuk felvezetni  a 
mezőnyt, még mi sem tudjuk, a Miskolc Autóház Kft. fogja biztosítani számunkra a „versenygépet”.

Bence  tapasztalt  pilóta,  akit  nagyon  tehetségesnek  tartok,  és  maximálisan  meg  is  bízok  benne. 
Többször ment már ő is ezeken a pályákon, bár a 6 éjszakai szakasz neki is új lesz ezen a terepen. 
Nagyon  kemény  feladat  áll  előttünk,  de  a  célunk,  hogy  egy  jóízűt  autózzunk,  és  megmutassuk 
magunkat  a  hazai  közönségnek,  a  partnereinknek.  Emellett  a  tavalyi  jótékonysági  akciónkat  is 
megszervezzük: a miskolci Gyermekkórház javára gyűjtünk majd ismét adományokat, amihez Bence 
mellett Ariel is segítségemre lesz. Köszönettel tartozom minden partnerünknek és szurkolónknak, akik 
mellettünk álltak a  balesetünk után is,  és  buzdítottak,  segítséget  nyújtottak a  folytatáshoz!  Bízom 
benne, hogy egy igazán jó hangulatú és eredményes hétvégénk lesz.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Garmin, PálinkaABC.hu, Récsei Busz Kft., M-Roll 
Kft., IBG, Rally Cafe, SDC, K-Twins Kft., Ags Motorsport, Miskolc Autóház Kft.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  www.maricsekteam.hu;  Tel.:  30/533-9099;  E-mail: 
sajto@maricsekteam.hu
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